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                        適用班級:3-5至3-8，3-10      畫卡:是
1、 單選題 (每題1.7分)           
1. (　B　)請問有關兩岸政治與經貿的發展，以下何者敘述較符合現況？　(A)國人可直接用護照前往大陸地區　(B)在我國銀行也可   以兌換到人民幣　(C)中國來臺觀光無人數的限制　(D)兩岸所有商品往來全都免徵關稅。
2. (　C　)1992年鄧小平南巡後，中國加速對外開放，積極對外招商引資，到2013年所吸引的外資已占全球外資總額將近9%，僅次於美國。請問開放外資對中國的影響「不包括」以下哪一項？　(A)彌補中國國內資金的不足　(B)創造中國勞工就業的機會　(C)促成中國落實民主與人權　(D)提升中國產業的生產技術。
 3. (　C　)臺商赴中國投資有諸多考量，下列何項因素較「不可能」是其考慮的原因？　(A)開拓當地市場　(B)降低生產成本　(C)完善的法規制度　(D)因應區域經濟整合。
4. (　A　)下列哪一項敘述符合兩岸的經貿發展？　(A)兩岸交流日趨頻繁，但政府管制仍多　(B)兩岸簽署ECFA後又順利推動服貿協議，陸資大舉來臺　(C)中國2016年的十三五規劃確立出口導向的發展策略　(D)2005年，臺灣超越美、日成為中國最大的貿易夥伴。
5. (　C　)十三五規劃是中國針對2016-2020年的經濟發展計畫，希望能讓平均經濟成長率達到6.5%，將7,000萬人脫貧，由此可以看出本計畫所呈現出來的背後意涵為何？　(A)吸引外資，讓中國成為世界工廠　(B)鼓勵中國廠商出口商品賺取外匯　(C)提升中國當地民間消費能力的發展　(D)加速中國與鄰近國家的經濟整合。
6. (　C　)經濟全球化衝擊世界，各國也依自身狀況加以調整，有關兩岸各自在此局勢下的因應，下列敘述何者正確？　(A)我國透過WTO成功突破區域經濟整合的困境　(B)中國減少對外開放，以降低自身所受衝擊　(C)兩岸逐漸鬆綁經貿管制有助有效運用生產要素　(D)歐盟單一貨幣啟發兩岸朝向統一貨幣方向規劃
7. (　D　)近年來，臺灣有部分連鎖餐飲集團紛紛前往中國開店，這些業者因為具備自己獨特的品牌形象，深受中國消費者喜愛。以下何者是臺灣連鎖餐飲集團前往中國開店的主要原因？　(A)兩岸簽訂ECFA後，中國鼓勵臺灣餐飲業者前往投資　(B)兩岸語言相通，臺商在中國當地聘請員工的成本較低　(C)兩岸文化有差異，中國當地民眾較偏愛正統中華料理　(D)著眼於擴大事業版圖，以從中國眾多人口獲得可觀利潤。
 8. (　B　)美國總統候選人希拉蕊曾表示，臺灣民眾必須思考自己希望兩岸關係緊密到何種程度，因為「若經濟上過度依賴中國，將逐漸失去政治上的獨立性」。請問希拉蕊是提醒臺灣民眾留意何種問題？　(A)中國近年經濟成長趨緩，恐促使更多臺灣人支持加強兩岸經貿連結　(B)如果臺灣的貿易及投資愈往中國集中，中國愈有可能對臺以經逼政　(C)如果臺灣對中國的貿易依存度很高，將提高中國武力犯臺的可能性　(D)中國面臨國內政治不穩定的問題，將增加中國對臺灣的貿易依存度
9. (　A　)老師在課堂上向學生講解，想要成為一間上市（櫃）公司的股東並不難，只要購買該公司股票即可。以下關於股東權利的敘述，何者與事實「不符」？　(A)不論公司賺錢與否，股東有權獲得股利　(B)股東可任意轉售自己的股票給其他投資人　(C)股東可參與股東大會表決公司的重大決策　(D)只要公司沒有結束營業，股票沒有到期日
10. (　C　)股價可分成面額、發行價格與市價。關於不同股價的差異，下列說明何者正確？　(A)股票面額一律10元，實質意義不大　(B)發行價格的訂定與股市狀況沒有關連　(C)股票市價是指次級市場上的交易價格　(D)股價指數衡量初級市場的平均價格變動
11. (　A　)雅君仔細研究發現，若投資甲公司的股票1年後，有30%的機率可獲得50%的報酬率，50%的機率獲得20%的報酬率，20% 的機率報酬率為-40%，而乙公司過去10年股利的報酬率固定為8%。請依雅君的研究，判斷下列何者正確？　(A)甲、乙兩公司相較，投資前者的風險較大　(B)若雅君投資乙公司，則不受系統風險的影響　(C)若雅君投資甲公司且最後報酬率大於0，則可說是全無風險　(D)若投資甲公司且最後報酬率為20%，則可說是低風險股票。
12. (　B　)曾不興在3月時買了1張電子股，每股價格為180元，到了同年年底，他因為缺錢被迫以當時的80元價格賣出。請問這種股票賣出價格低於買入價格的價差稱之為何？　(A)資本利得　(B)資本損失　(C)風險貼水　(D)歲後赤字。
 13. (　C　)關於股票報酬之說明，下列何者正確？　(A)無風險金融資產是指沒有任何風險　(B)無風險金融資產的風險貼水通常較高　(C)股票的風險貼水通常大於公債的風險貼水　(D)股票風險貼水若小於、等於0，則值得投資。
14. (　A　)某光電產業公司近期的營收亮麗，股價隨之再創新高，投顧公司、自營商、市場分析師與民眾都看好其股價能突破2,000元大關，因而大舉買進，結果最後真的漲到2,000元，請問上述情形最適合用下列何者稱之？　(A)自驗預言　(B)羊群行為　(C)風險貼水　(D)比較笨理論。
15. (　C　)伯浩研究股市泡沫破裂的現象，得到以下的結論：(甲)股價不斷地下跌，未出售股票的投資人財富大幅縮水(乙)投資人緊縮消費及投資支出，廠商生產過剩，因而開始解雇員工(丙)投資人資金不足，銀行放款比率大幅提高(丁)房市資金緊縮，連帶引發房市泡沫破裂。伯浩的哪一項推論「錯誤」？為什麼？　(A)(甲)，因為投資人的財富只是暫時無法取回　(B)(乙)，因為投資人雖緊縮消費，但會增加投資　(C)(丙)，並非放款比率，應該是呆帳比率提高　(D)(丁)，股市和房市的價格不會相互影響
16. (　C　)某日股市開盤時，雖然電子類股的股價全面上漲，但營建類股的股價卻皆下跌，而其他不同類股也漲跌互見。請問最有可能造成前述類股行情變動的因素為何？　(A)政府開徵證券交易稅　(B)全球性的經濟大恐慌　(C)產業績效表現的差異　(D)央行採寬鬆貨幣政策	

17. (　D　)股票市場是由股票的買賣雙方所組成，一方面讓公司可透過發行股票募集資金，一方面讓投資人可參與公司經營、分享盈餘。以下關於臺灣股票市場的特色，何者敘述較符合現狀？　(A)短線交易較少見，一般都是長線持有　(B)在政府監督下，內線交易已全面消失　(C)散戶比重低，大多透過專業法人代理　(D)開戶人數多，許多民眾都會買賣股票
18. (　D　)1990年，臺灣股市由12,682點狂瀉到2,485點，股市泡沫破滅使投資者真正領悟到股災的可怕。以下關於股市泡沫的敘述，何者正確？　(A)股市泡沫起因於股市基本面的表現超乎預期　(B)泡沫形成初期，勞動者在工作上更勤奮努力　(C)泡沫破裂後，廠商生產不足，人力需求大增　(D)泡沫破裂後，恐連帶造成房市價格大幅滑落
19. (　A　)在以物易物的時代，養豬的小朱希望能用1頭豬跟縫衣服的小依換取10件大衣，但小依覺得1頭豬太多了，只願意換6件大衣的份量，讓小朱必須另找一位想用10件大衣換1頭豬的人或放棄交易。請問貨幣的出現可發揮什麼功能來解決上述問題？　(A)交易媒介　(B)計價單位　(C)價值儲藏　(D)延期支付
20. (　B　)公民課時老師介紹早期臺灣的民間標會，小夫將課堂上聽到的重點抄寫成以下筆記內容，請問何者「有誤」？　(A)會首和會員必須以自然人為限　(B)死會會員已不再需要繳交會款　(C)成員彼此認識仍具有倒帳風險　(D)無人競標時會以抽籤決定誰得標。
21(　A　)偉倫上完公民課後，製作了一張表格比較商業銀行和民間標會的異同，但老師講解的內容卻有一部分沒有聽清楚，請問「錯誤」的部分為何？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁
	比較項目
	商業銀行
	民間標會

	甲、借款條件
	較嚴格，但存款不方便
	較寬鬆，資金可隨時存入

	乙、資金流動性
	較高，活存可隨時提領
	較低，需要資金只能參與投標

	丙、被倒帳風險
	較低，部分成員倒帳不影響還款能力
	較高，成員少，只要有人倒會即會造成嚴重影響

	丁、利息報酬
	較低，因為銀行營運成本較高
	較高，因為標會的運作成本較低


22. (　B　)某國中央銀行決定將該國銀行的存款準備率從10%調整成20%，請問此政策將對該國產生什麼影響？　(A)銀行的存款利率將會下降　(B)與調升重貼現率的效果相似　(C)市場上的貨幣數量將會提高　(D)此為一種寬鬆性的貨幣政策。
23. (　D　)公開市場操作是央行控制貨幣數量、維持物價穩定的手段之一，以下有關此政策的敘述何者正確？　(A)不景氣時，央行可藉公開市場操作勸導銀行放款給企業　(B)景氣過熱可能造成物價上漲時，央行應該買回政府公債　(C)央行在公開市場賣出政府公債，須依約支付利息、償還本金　(D)央行向民眾購買公債可增加市場貨幣數量，為擴張型的政策。
24. (　C　)某次中央銀行理監事聯席會議的決議指出，由於觀察到全球「經濟成長疲軟」及「金融情勢惡化」的雙重影響，因此決定實施某項政策，希望有助於整體經濟情勢穩健發展。請問該項政策最有可能是下列何者？　(A)調高銀行的存款準備率　(B)降低金融機構放款額度　(C)在公開市場買入政府公債　(D)對商業銀行調升重貼現率
  25. (　C　)為了要正確而客觀地反映物價的變動，各國政府都會編制各種物價指數，其中消費者物價指數(CPI)更是最常見的指標，以下關於CPI的說明何者正確？　(A)CPI常被當成衡量一國貨幣供給數量的依據　(B)計算CPI時，通常會把當期的平均物價定為100　(C)乃指一籃子商品的價格，經加權計算之後所得到的平均物價　(D)一籃子商品的種類及數量固定，可能低估物價變動對生活成本的影響
26. (　B　)有關CPI在現實生活中的運用，下列敘述何者正確？　(A)將名目所得乘以CPI可計算實質所得　(B)客觀比較金錢在不同時期的實質價值　(C)在我國，CPI年增率超過5%時，免稅額才會調整　(D)CPI年增率扣除名目利率為正數時，才有實質利率的獲益
27. (　B　)通貨膨脹發生時，對於所得與財富將產生重新分配的效果，以下有關通貨膨脹對分配的影響，何者敘述正確？　(A)對債務人不利，對債權人有利　(B)對領取固定退休金的人較不利　(C)對於租房子付租金的房客不利　(D)對手中持有房地資產的人不利。
28(　A　)主計總處發布2016年7月的失業率為4.02%，失業人數為47.2萬人，較6月增加1.3萬人，失業人數增加主要是來自應屆畢業生投入尋職行列的影響。根據上述，失業人數增加的主因是何種類型的失業？　(A)摩擦性失業　(B)結構性失業　(C)循環性失業　(D)隱藏性失業。
29. (　D　)請問行政院主計總處根據失業人口的定義進行調查時，會因為以下哪一個群體未被列入而低估了失業率？　(A)料理家務的人　(B)高齡、身心障礙者　(C)求學與準備升學的人　(D)想工作但不找工作的人。
30. (　C　)美麗國政府發現，與去年同期的物價相比，美麗國一整個年度的整體物價持續上漲，累計漲幅已接近25%，因而要求各大超市賣場的民生用品必須凍漲2個月。從上述內容可以預期美麗國社會將發生什麼現象？　(A)民眾到超市搶購民生物品，超市補貨速度變快　(B)原來在科學園區工作的員工，可能因此而失業　(C)民眾會將手中持有的該國貨幣，換成黃金保值　(D)生意不好做，員工傾向與公司共體時艱不加薪。
31.(　D　).惡性通貨膨脹是指物價持續且大幅度地上漲。一般而言，當通貨膨脹率達到每月50%以上時就可認定為惡性通貨膨脹。請問下列何者可能是造成惡性通貨膨脹的原因？　(A)股市房市泡沫化　(B)失業率大幅攀升　(C)颱風造成大淹水　(D)政府大量印鈔票
32. (　A　) 2016年1月國際油價大跌，新興市場受到衝擊，包括中國大陸、美國以及歐洲等各國的股票市場，股價指數紛紛大幅下跌。以上敘述，屬於下列何種現象？　(A)系統性風險　(B)泡沫經濟　(C)經濟衰退　(D)石油危機	
33. (　B　)高報酬的投資通常也都意味著高風險，因此如何在追求高報酬的同時降低投資風險，是投資人所要面對的重要問題。以下列出4人的投資手法，請問誰最具有降低風險的觀念？　(A)甲：有消息指出營建產業將在年底大賺錢，我現在先集中購買營建股　(B)乙：我不只是投資電子股，我也將一些資金分配在生技股與航運股上　(C)丙：鴻海公司的股價近期大幅上漲，我決定借更多的錢加碼進場投資　(D)丁：我不只投資華碩這一檔股票，我還連帶購買其子公司和碩的股票
34. (　C　).大華剛踏入職場不久，打算將平日的積蓄投入股票市場，他在觀看電視的投資節目時，聽到投顧老師講著某幾檔股票屬於投資門檻頗低的雞蛋股、水餃股，請問雞蛋股、水餃股可能具備以下何種特質？　(A)與食品業息息相關　(B)短期內的股價大漲　(C)每股價格相當低廉　(D)投資報酬率相對較高
35. (　C　) 1990年臺灣開放臺商對中國投資，其中投資製造業比重高達9成，但因中國推動經濟轉型及產業在地化，到2015年，我國製造業投資比重下降至59.1%，服務業投資比重上升至40.2%。關於近年來臺灣對中國投資的敘述，何者最為正確？　(A)臺灣對外直接投資集中在東南亞國家　(B)臺灣對中國的投資改以服務業為主　(C)臺灣資金、技術及人員大量流向中國　(D)臺灣的投資呈現淨流入的現象
36. (　B　)行政院主計總處表示，臺灣的出口貿易依存度約60%，遠高於南韓的40%。因全球景氣下滑，貿易萎縮，我國所受衝擊較大，造成我國上半年經濟成長不如南韓。請問此現象和下列哪一種說法相符？　(A)貿易依存度愈高，該國愈依賴國內市場　(B)貿易依存度愈高，該國愈依賴國際貿易　(C)貿易順差愈大，該國愈依賴國際貿易　(D)貿易逆差愈小，該國愈依賴國內市場
37. (　C　)歐洲央行在英國公投脫歐後表示會動用全部政策工具刺激經濟，市場預估歐洲央行將實施擴大量化寬鬆的策略。請問歐洲央行採行的貨幣政策最可能偏向下列何者？　(A)提高重貼現率　(B)賣出公債　(C)降低法定準備率　(D)增加公共建設支出
38. (　C　)某銀行推出「借貸通」app，投資人使用智慧型手機就可滿足旅遊、買車、買房、創業等短期資金需求。請問借貸市場發達對經濟社會有哪些幫助？(甲)提高資源使用效率(乙)提高市場資金報酬率(丙)提高消費水準(丁)提高產出水準。　(A)甲乙丙　(B)甲乙丁　(C)甲丙丁　(D)乙丙丁
39. (　A　)痛苦指數(misery index)是由通貨膨脹率與失業率計算而得，指數愈高代表民眾的生活愈痛苦。2016年上半年我國的痛苦指數約為5.4%，創下近4年最高，也超過韓、星、日等亞洲鄰國。根據上文推斷，下列哪一種情況的痛苦指數最高？　(A)通貨膨脹率與失業率均增加　(B)通貨膨脹率升高、失業率下降　(C)通貨膨脹率下降、失業率增加　(D)通貨膨脹率與失業率均下降
40. (　A　)美國受到進口燃料價格提高的影響，帶動進口物價上升。請問這可能造成下列哪一種通貨膨脹？　(A)成本推動的通貨膨脹　(B)需求拉動的通貨膨脹　(C)輸出型通貨膨脹　(D)貨幣過多的通貨膨脹


41. (　B　)美國S&P 500指數創新高、歐股主要指標道瓊歐洲600指數上漲，臺股投資人受到激勵，使臺股成交量突破千億元水準。從上文可推斷出股價指數具有何種特性？　(A)各種股價指數的計算方法一致　(B)可供投資者判斷股票未來走勢　(C)對未來股價樂觀時股價指數會下跌　(D)股價指數計算單一股票的變動情形
42. (　C　)臺灣高鐵上市審查案在證券交易所上市審議會通過，最快可在2017年第一季正式上市掛牌交易。關於臺灣高鐵股票上市的敘述何者正確？　(A)屬於興櫃股票　(B)資格較上櫃寬鬆　(C)在集中市場進行買賣　(D)由櫃檯買賣中心辦理交易
43(　C　)報章雜誌經常報導：「臺灣民眾認為什麼都漲價，就只有薪水不漲」。在薪水變薄的年代，有人將錢投入股市或房地產投資，本身已經有很多資產的人身價更是水漲船高，請問這是通貨膨脹所造成的何種影響？　(A)生產者的變動成本增加　(B)貨幣的實質購買力增加　(C)所得與財富將重新分配　(D)治安敗壞使犯罪率提高
44. (　A　)通貨緊縮是指經濟體系中，一般物價水準在某一期間內持續下跌的現象，美國在1930年代的經濟大蕭條、日本在1990年代的經濟不景氣都是活生生的案例。請問當經濟體系發生通貨緊縮時，會出現什麼現象？　(A)產品供給過剩，消費需求降低　(B)產品供給過剩，消費需求增加　(C)產品供給不足，消費需求降低　(D)產品供給不足，消費需求增加
45 (　C　)臺灣股票投資人有許多非理性的行為，下列何項投資人的行動屬之？　(A)依基本面而不依消息面判斷　(B)根據利率走勢、景氣循環下單　(C)股票市場短線交易過度頻繁　(D)投資多種不同股票來分散風險
46(　B　)進出口廠商要能正確根據產品的國際價格進行決策，有賴匯率的穩定。請問關於匯率變動對於我國的影響，何者最為正確？　(A)新臺幣貶值表示相同金額的新臺幣能夠兌換的外匯數量增加　(B)新臺幣兌換日圓貶值，我國民眾前往日本旅遊的成本將會提高　(C)兌換1美元所需的新臺幣從30元升為32元，表示新臺幣升值　(D)外匯的供需決定均衡的匯率水準，而出口商常是外匯的需求者
47. (　C　)商業銀行（銀行）與民間標會（標會）為借貸市場資金借貸與運用的管道。有關兩者的比較，下列敘述何者正確？　(A)銀行與標會都會依照規範的程序，審查借款人或會員的信用狀況　(B)存款與標會均可隨時提領或投標，兩者在取得資金的方便性相同　(C)銀行有加入存款保險制度，資金存放於銀行受保障的程度較標會高　(D)銀行的規模較標會大，故營運成本較低，使存款之報酬較標會為低
48. (　D　)央行屬於具備獨立性的專職負責機構，既是國家的銀行，也是銀行的銀行。請問以下何者「並非」我國中央銀行的職權範圍？　(A)保管外匯存底　(B)控制貨幣發行量　(C)保管國家的黃金　(D)放款給公司行號
49(　D　)商業銀行在現代金融體系中扮演重要角色，也是主要的資金借貸管道。請問以下有關我國商業銀行的敘述，何者正確？　(A)商業銀行的存款利率通常高於放款利率　(B)法定準備是商業銀行已貸放出去的金額　(C)假若商業銀行倒閉，存款戶將血本無歸　(D)我國商業銀行利息淨收益近年有下降趨勢
50. (　C　)有些家庭主夫及主婦在早上買完菜之後，會繞到證券公司（俗稱號子）去觀看當日股市行情的表現，伺機買賣來賺點小錢。以下有關股票市場的介紹，何者正確？　(A)店頭市場是在臺灣證券交易所集中交易　(B)投資人買股必須到股票市場領取實體股票　(C)公司發行新股票募集資金的交易屬於初級市場　(D)中央銀行為我國股市交易的監督管理機構之一

二、題組題 (每小題1.5分)
〈1〉.臺灣景氣不振，但近期臺股卻在高點徘徊，臺灣經濟研究院表示，股市創新高的主因是歐洲情勢不穩，避險資金湧向亞洲與新興市場國家。在資金過剩的情況下，許多國家的股市屢創新高，但如果沒有基本面的支撐，則未來可能會產生資產泡沫化。
51.(　B　)請問下列何者是股市泡沫的意涵？　(A)股票的基本面價值高於市場交易價值　(B)股票被以高於真實價值的價格大量交易　(C)股票市場買賣交易的執行效率不彰　(D)景氣衰退引起市場流動資金減少
52.(　D　)若股市泡沫破裂會造成什麼影響？　(A)公司容易透過發行股票募到大筆資金　(B)投資人的所得及財富水準提高　(C)持有股票的投資人財富水準提高　(D)市場需求萎縮，公司資金周轉不靈



〈2〉.下表為2013年至2016年間，某國的消費者物價指數(CPI)以及個人名目所得的變化情形。	
	年度
	CPI
	個人名目所得（萬元）

	2013
	100
	210

	2014
	110
	220

	2015
	120
	250

	2016
	130
	260


53.(　B　)根據表中資料判斷，該國各年度通貨膨脹率的比較，下列敘述何者正確？　(A)2015年的通貨膨脹率比2014年的高　(B)2014年的通貨膨脹率比2016年的高　(C)2016年的通貨膨脹率高於其他年度　(D)2015年的通貨膨脹率低於其他年度
54.(　C　)根據右表，下列是有關各年度個人實質所得的比較，何者正確？　(A)2016年個人實質所得高於2015年　(B)2014年個人實質所得高於2016年　(C)2013年個人實質所得高於其他年度　(D)2015年個人實質所得低於其他年度
	年度
	實質所得

	2013
	210萬元

	2014
	200萬元

	2015
	208萬元

	2016
	200萬元


 
〈3〉. 我國總統蔡英文表示，希望未來能持續深化兩岸產業的合作，找出符合彼此利益的合作項目，讓雙方產業優勢充分發揮，進而共同開發、開拓新興市場。我國也會透過各種管道，爭取現有成員國的支持，加入《跨太平洋夥伴協定》(TPP)及《區域全面經濟夥伴協定》(RCEP)。
55.(　A　)請問對臺商而言，下列何者是加強兩岸產業合作的益處？(甲)降低成本(乙)擴大市場(丙)因應經濟區域整合(丁)降低政治影響獲利的可能性。　(A)甲乙丙　(B)甲乙丁　(C)甲丙丁　(D)乙丙丁
56.(　C　)請問我國欲加入TPP、RCEP，主要是希望達到何種效果？　(A)增加政治談判籌碼　(B)限制生產要素流通　(C)減少貿易障礙　(D)加強貿易管制
[bookmark: _GoBack]
〈4〉. 隨兩岸開放貿易與投資，讓臺灣與中國大陸在進出口與資金移動方面關係愈加緊密。同時，以兩岸分治的現實而言，經貿互動關係也無法單純由國際經濟的角度來思考。	
57.(　A　)以兩岸分治的現實而言，以下關於兩岸經貿關係的論述，何者不正確？　(A)臺灣對中國大陸經貿依存度越高，在政治上受其影響的程度相對會越低　(B)臺灣商人進行兩岸貿易，雖有語言優勢但也會受非經濟之政治風險影響　(C)若中國大陸對臺灣經濟的依賴度提高，會影響其以武力統一的經濟成本　(D)臺灣與中國大陸各自的國家安全疑慮，可能隱藏在兩岸經濟貿易活動中
58.(　C　)從經濟分析的觀點，關於兩岸經貿互動對臺灣的可能影響，下列敘述何者正確？　(A)因臺灣產業外移至中國大陸投資而失業且轉業困難者，屬於循環性失業　(B)隨外資湧入中國大陸致使工資、租金提高，將會同時帶動臺灣物價上揚　(C)國際油價因中國大陸石油需求提高而上漲，讓臺灣面對輸入型通貨膨脹問題　(D)臺灣股價與中國大陸股票市場股價指數的連動提高，此現象屬非系統性風險

〈5〉. 2010年歐元區國家與國際貨幣基金會向希臘提供紓困，以免該國出現債務違約問題，但也同時要求希臘政府力行緊縮開支措施。然五年後希臘國內生產毛額(GDP)下跌25%，再度爆發債務危機，並導致德國、日本、美國與中國大陸等全球主要股票市場之股價指數紛紛下跌。	
59.(　D　)依據GDP的計算內容，請問以上緊縮開支措施造成GDP下跌，與下列何者的變化最有關連？　(A)投資與出口下降　(B)民間消費與出口下降　(C)投資下降與進口增加　(D)民間與政府消費支出下降
60.(　A　)因希臘債務危機而引發全球股票市場下跌的連鎖反應，屬於下列何種現象？　(A)市場風險　(B)景氣循環　(C)通貨緊縮　(D)經濟泡沫化
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